
�� Vaším úkolem je doplnit do každého řádku, 
�sloupce i malého čtverce či obdélníku přesně tři 
�„miny” (v případě rébusu o velikosti 6x6 jen 
dvě miny).

�� �Vepsaná čísla udávají, kolik min bude v 
jejich �sousedních polích, tj. vodorovně, svisle i 
diagonálně, �přičemž platí pravidla SUDOKU  
�– v každém řádku i sloupci i v malém �prostoru 
mohou být jen tři miny (připadně dvě miny 
pro rébus velikosti 6x6).

Luštitelské NÁVODY

sudoku miny

Nestačila vám  
První luštitelská pomoc? 
�Tak tady je 
pomoc poslední!

ZÁKLADNÍ PRAVIDLA
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Dobrá rada: 
�� stejně jako u jiných 

rébusů je dobré si nějak 
označit číslo, u kterého 
jsou odhaleny už všechny 
miny a zároveň s tím i 
políčka kam minu už 
umístit nemůžeme.
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